



ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ & ΨΥΛΛΑ 2  
105 57 ΑΘΗΝΑ  
Τηλ 213.16.16.900  
Fax 2103246165  
Email: [adedy@adedy.gr](mailto:adedy@adedy.gr),  
[adedy1@adedy.gr](mailto:adedy1@adedy.gr)

Αθήνα, 07.04.2023

Αριθμ. Πρωτ.:101

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Στήριξη της κινητοποίησης των εργαζομένων της Υπηρεσίας Ασύλου και Αρχής Προσφυγών του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου**

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Α.Ε.Α.Υ. εκφράζει την στήριξή της στην κινητοποίηση των εργαζομένων στην Υπηρεσία Ασύλου και Αρχής Προσφυγών του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου την Παρασκευή 7 Απρίλη στα δικαστήρια στην Ευελπίδων, όπου θα εκδικαστεί η αγωγή των υπουργών Μετανάστευσης & Ασύλου και Οικονομικών κατά της προκηρυγμένης «απεργίας – αποχής» από την στοχοθεσία - αξιολόγηση από τον Σύλλογό τους.

Για άλλη μια φορά η κυβέρνηση αντί να σκύψει στα σοβαρά προβλήματα που έχουν επανειλημμένα αναδείξει ο Σύλλογος και οι εργαζόμενοι και να δώσει λύσεις στην τραγική υποστελέχωση και τις συνθήκες εργασίας, που έχουν αρνητικό αντίκτυπο στα καθήκοντά τους, έτρεξε να αξιοποιήσει το αντεργατικό οπλοστάσιό της, για να βγάλει παράνομη την «απεργία - αποχή» από την στοχοθεσία και την αξιολόγηση του ν. 4940/2022.

Η επιλογή της κυβέρνησης, εντάσσεται στη προσπάθεια να εντάξει την «αξιολόγηση» στην προεκλογική προπαγάνδα, δίνοντας τα διαπιστευτήρια της στους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους, ότι τους υπερασπίζεται επάξια αυτούς και το κράτος τους και να αποκρύψει

τους ουσιαστικούς ενόχους των τραγικών προβλημάτων στις υποδομές, στις μεταφορές, στις κοινωνικές υπηρεσίες, στο ασφαλιστικό σύστημα, στην υγεία και τα νοσοκομεία, την παιδεία και τα σχολεία κλπ.

**Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. σε συνεργασία με τις Ομοσπονδίες και τα πρωτοβάθμια Σωματεία θα συνεχίσει να υπερασπίζεται το απεργιακό δικαίωμα και να αντιτίθεται στην αντιδραστική αξιολόγηση, που δεν έχει καμία σχέση με την απαίτησή μας για υπηρεσίες σύγχρονες και ποιοτικές, που θα καλύπτουν τις ανάγκες του λαού.**

**Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.**